



CPL SOMAR <cplsomar@gmail.com>

Pregão presencial 21/2023 - Solicitação de esclarecimentos

5 mensagens

José Pacheco <pacheco@daten.com.br>

Para: CPL SOMAR <cplsomar@gmail.com>

Cc: Franklin Mota <ascom@daten.com.br>, Igor Santana <analise_1@daten.com.br>

25 de abril de 2023 às 20:01

Sr. Pregoeiro

Solicitamos os seguintes esclarecimentos relativos a especificação técnica.

QUESTIONAMENTO 1

Nas especificações técnicas do Item 1 – Estação de trabalho perfil básico, são solicitadas as seguintes características para o Processador: "Possuir clock básico de 3.6GHz e clock max de 4.3GHz". Considerando o princípio do julgamento objetivo, entendemos que as especificações são mínimas podendo a licitante ofertar processadores que possuam clock básico e clock máximo superiores aos estabelecidos no Edital, no entanto serão desclassificadas as propostas que ofertarem processador com frequência base (clock básico) inferior a 3.6GHz ou frequência turbo (clock max) inferior a 4.3GHz. Nosso entendimento está correto?

QUESTIONAMENTO 2

Nas especificações técnicas do Item 1 – Estação de trabalho perfil básico, são solicitadas as seguintes características para a Suite Office: "Os equipamentos deverão ser entregues com a licença do pacote Office 2019 ou superior no Idioma Português do Brasil. A contratante poderá solicitar a Microsoft verificação da autenticidade do software". Solicitamos esclarecer:

- a) A versão atual da Suite Office comercializada pela Microsoft é a 2021. Considerando ser esta versão mais recente que a especificada no Edital, entendemos que a mesma será aceita. Nosso entendimento está correto?
- b) A suite Office possui opção do pacote Home&Business e Professional que podem ser comercializadas para empresas e órgãos públicos. Considerando que o Edital não estabeleceu exigência relativa ao pacote a ser ofertado, entendemos que o Microsoft Office 2021 Home&Business será aceito. Nosso entendimento está correto?

QUESTIONAMENTO 3

Nas especificações técnicas do Item 2 – Estação de trabalho perfil intermediário, são solicitadas as seguintes características para o Processador: "Possuir clock básico de 2.9GHz e clock max de 4.3GHz". Considerando o princípio do julgamento objetivo, entendemos que as especificações são mínimas podendo a licitante ofertar processadores que possuam clock básico e clock máximo superiores aos estabelecidos no Edital, no entanto serão desclassificadas as propostas que ofertarem processador com frequência base (clock básico) inferior a 2.9GHz ou frequência turbo (clock max) inferior a 4.3GHz. Nosso entendimento está correto?

QUESTIONAMENTO 4

Nas especificações técnicas do Item 2 – Estação de trabalho perfil intermediário, são solicitadas as seguintes características para a Suite Office: "Os equipamentos deverão ser entregues com a licença do pacote Office 2019 ou superior no Idioma Português do Brasil. A contratante poderá solicitar a Microsoft verificação da autenticidade do software". Solicitamos esclarecer:

- a) A versão atual da Suite Office comercializada pela Microsoft é a 2021. Considerando ser esta versão mais recente que a especificada no Edital, entendemos que a mesma será aceita. Nosso entendimento está correto?
- b) A suite Office possui opção do pacote Home&Business e Professional que podem ser comercializadas para empresas e órgãos públicos. Considerando que o Edital não estabeleceu exigência relativa ao pacote a ser ofertado, entendemos que o Microsoft Office 2021 Home&Business será aceito. Nosso entendimento está correto?

Atenciosamente

José Pacheco

Daten Tecnologia

CPL SOMAR <cplsomar@gmail.com>

Para: José Pacheco <pacheco@daten.com.br>

26 de abril de 2023 às 08:31

Prezados, bom dia.

O questionamento foi encaminhado à diretoria requisitante e em breve será sanado.

Att.

Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR
Diretoria Op. de Admin. e Finanças
Comissão Permanente de Licitação
Telefone: (21) 9-9182-0123

[Texto das mensagens anteriores oculto]

CPL SOMAR <cplsomar@gmail.com>

Para: "ADM. SOMAR" <div.adm.somar@gmail.com>

26 de abril de 2023 às 08:32

Prezados, bom dia.

Segue questionamento da empresa licitante, referente ao Pregão 21-2023, que ocorrerá no dia 28/04/2023.

Att.

Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR
Diretoria Op. de Admin. e Finanças
Comissão Permanente de Licitação
Telefone: (21) 9-9182-0123

[Texto das mensagens anteriores oculto]

SOMAR <div.adm.somar@gmail.com>

Para: CPL SOMAR <cplsomar@gmail.com>

27 de abril de 2023 às 08:49

Prezados,

Bom dia.

Segue anexa a resposta realizada pelo Setor Técnico da SOMAR ao pedido de esclarecimentos referente ao Pregão Presencial de nº 21.2023, formulada pela Empresa DATEN TECNOLOGIA.

Atenciosamente,



SOMAR – AUTARQUIA DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ
DIRETORIA OP. DE ADM E FINANÇAS
DIVISÃO ADMINISTRATIVA

[Texto das mensagens anteriores oculto]



SOMAR – AUTARQUIA DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ
DIRETORIA OP. DE ADM E FINANÇAS
DIVISÃO ADMINISTRATIVA

Resposta à solicitação de esclarecimentos - PP 21.2023 - 26.04.2023.pdf
240K

CPL SOMAR <cplsomar@gmail.com>

Para: José Pacheco <pacheco@daten.com.br>

27 de abril de 2023 às 09:15

Bom dia!

Segue em anexo, resposta ao vosso pedido de esclarecimento.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Resposta à solicitação de esclarecimentos - PP 21.2023 - 26.04.2023.pdf
240K

Maricá 26 de abril de 2023

À Diretoria Operacional de Adm. e Finanças

Em resposta a solicitação de resposta do email recebido em dia 25 de abril de 2023 da empresa Daten Tecnologia referente ao pregão 21-2023 que ocorrerá no dia 28 de abril de 2023, segue:

1- Questionamento: Especificações técnicas do item 1 - Processador:

Resposta: Serão aceitas especificações superiores. Especificações inferiores não serão aceitos. O fornecedor deverá atender as especificações e as mesmas serão analisadas de acordo com o item 3.8. Os critérios adotados para análise e posterior aprovação das amostras do edital.

2- Questionamento: Especificações técnicas do item 1 – Office 2019 ou superior:

Resposta: Conforme Termo de Referência, será aceito pacote office superior a versão 2019. Será aceito a versão Home&Business desde que a partir da versão 2019.

3- Questionamento: Especificações técnicas do item 2 - Processador:

Resposta: Serão aceitas especificações superiores. Especificações inferiores não serão aceitos. O fornecedor deverá atender as especificações e as mesmas serão

analisadas de acordo com o item 3.8. Os critérios adotados para análise e posterior aprovação das amostras são do edital.

4- Questionamento: Especificações técnicas do item 2 – Office 2019 ou superior:

Resposta: Conforme Termo de Referência, será aceito pacote office superior a versão 2019. Será aceito a versão Home&Business desde que a partir da versão 2019.

Sem mais, renovo os votos de elevada estima e consideração.



Celso Ricardo Fernandes dos Santos

Mat. 500159

Assessoria da Presidência - TI